檔 號: 保存年限:

臺南市政府 函

機關地址:708201臺南市安平區永華路2段6

號

聯 絡 人:遊芳怡

電 話:06-2991111轉分機1008

傳 真:06-2990185

電子郵件: eleng31@mail. tainan. gov. tw

受文者:國立北門高級中學

發文日期:中華民國113年6月21日 發文字號:府原社字第1130843518號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限: 附件:電子海報、電子摺頁

主旨:檢送本府辦理「原原不止400年—原住民族群文化展」宣傳電子海報及摺頁各1份,請惠允協助公告並蒞臨觀展, 請查照。

說明:

訂

- 一、本府於今(113)年「臺南400」系列活動特別規劃臺南地區原住民族群文化展,主題以臺南地區的西拉雅族、大武壠族及洪雅族的歷史文化為主,並透過實作工作坊邀請在地族人共同製作土台屋、公廨以及部落飲食。活動除特展外,7月至12月間更有巡迴行動展、文化專題講座,走讀導覽等各式教育推廣活動。
- 二、展覽資訊如下:
- (一)展名:原原不止400年—原住民族群文化展。
- (二)展期:113年6月29日(星期六)至113年12月31日(星期二)。
- (三)地點:蕭壠文化園區A7館(臺南市佳里區六安130號), 開館時間自星期三至星期日9時至17時(星期一、二及除 夕休館)。
- 三、活動詳情請至本府或本市西拉雅文化會館粉絲專頁查詢 (https://www.facebook.com/tgeac99/或

https://www.facebook.com/profile.php?

id=100064165084242)。預約導覽請洽開物空間文創有限

國立北門高級中學 113/06/21



第1頁 共2頁

1130005324

公司王先生,電話04-2314-8258/本府原住民族事務委員會遊小姐,電話06-2991111分機1008。

正本:各縣市政府(不含臺南市、含直轄市及福建省)、臺南市立各高級中學、臺南市各公立高中職、臺南市各公私立大專院校、臺南市各私立高中職、臺南市各區公所、臺南市各區農會、臺南市政府所屬各私立國民小學、臺南市政府所屬各國民中學、臺南市政府所屬各國民中學、臺南市政府所屬各國民中學

副本:臺南市政府原住民族事務委員會